

Протокол № 7
общешкольного родительского собрания МБОУ «Шуанинская СШ»
Гудермесского района ЧР от 21.01.2023г.

Присутствовали- **45 человек.**

Повестка дня:

1. Организация работы по ведению и реализации обновлённого ФГОС СОО в МБОУ «Шуанинская СШ».

Слушали директора школы Магамедову А.А., которая довела до сведения родителей информацию об изменениях в организации образовательного процесса в 10-11 классах в связи с переходом на обновленный ФГОС СОО (утвержден приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 12.08.2022 №732).

Слушали заместителя директора по УР Испайханову Р.Л-А., которая подробно рассказала присутствующим, что Министерством просвещения утверждены новые федеральные государственный образовательный стандарт среднего общего образования и с 1 сентября 2023 года во всех школах Российской федерации будет введен новый ФГОС. Обучающиеся, которые будут приняты на обучение в 10 класс в 2023 году, будут учиться уже по обновленным ФГОС. Для несовершеннолетних обучающихся, зачисленных на обучение до вступления в силу настоящих приказов, возможно обучение по новым ФГОС с согласия их родителей.

Обновлённая редакция ФГОС сохраняет принципы вариативности в формировании школами основных образовательных программ среднего общего образования, а также учёта интересов и возможностей как образовательных организаций, так и их учеников. В обновлённых ФГОС сформулированы максимально конкретные требования к предметам всей школьной программы соответствующего уровня, позволяющие ответить на вопросы: что конкретно школьник будет знать, чем овладеет и что освоит. Обновлённые ФГОС также обеспечивают личностное развитие учащихся, включая гражданское, патриотическое, духовно-нравственное, эстетическое, физическое, трудовое, экологическое воспитание.

Также родителям сообщили о порядке организации индивидуального отбора обучающихся в классы (группы) профильного обучения на уровне среднего общего образования, об особенностях организации образовательного процесса в

10 классе в 2023-2024 учебном году в соответствии с обновленным ФГОС СОО, познакомила с проектами учебных планов профилей обучения на уровне СОО

В заключении она отметила, что обновлённые ФГОС описывают систему требований к условиям реализации общеобразовательных программ, соблюдение которых обеспечивает равенство возможностей получения качественного образования для всех детей независимо от места жительства и дохода семьи. Благодаря обновлённым стандартам школьники получают больше возможностей для того, чтобы заниматься наукой, проводить исследования, используя передовое оборудование. В новом стандарте уделено внимание в т. ч. финансовой грамотности учеников, совершенствованию обучения на фоне развития информационных технологий.

Слушали: председателя общешкольного родительского комитета – Гадаеву Я.Ш., выступившая по поводу содержания и внедрения обновлённого ФГОС СОО, она заявила, что они (родители) удовлетворены содержанием и структурой обновлённого ФГОС СОО, они всесторонне охватывают все направления учебного процесса.

Решили:

1. Признать обновлённый ФГОС СОО соответствующими актуальным и потенциальным запросам и интересам родителей и обучающихся.
2. Предложить всем родителям учащихся ознакомиться с содержанием обновлённого ФГОС СОО

Председатель:  Дошкуева П.С-Э.

Секретарь:  Ибрагимова С.А.